

任城区举办趣味运动会,庆祝环卫工人节

平凡中坚守,40名环卫工获表彰



拿到荣誉证书,环卫工人们感到非常自豪。 本报记者 公素云 摄

本报济宁10月26日讯(记者 公素云 通讯员 李伟玲) 10月26日是山东省第20个环卫工人节,为了给环卫工人度过一个属于自己的节日,任城区举行环卫工人趣味运动会,并表彰40名优秀一线环卫工人。

25日,城区南池公园,40名优秀环卫工人代表身着统一的橙色工作服,接过代表赞扬和认可的荣誉证书。他们从全区2800余名环卫工人脱颖而出,有拾金不昧的道德标兵,有创新工作方法的技术能手,也有工作兢兢业业的劳动模范。而对许多环卫工人来说,这是他们生平第一次拿到荣誉证书,也第一次让他们因为自己的工作而感到由衷的光荣。

“长这么大还是第一次拿到荣誉证书,是对我们最大的鼓励,我在这个行业干了5年多,接过证书的那一刻,打从心眼儿里因为环卫这个行业而感到自豪。”环卫工人周继娟说,虽然是最普通的工作,但在这个平凡的岗位中,自己的努力和付出得到了大家认可,心中感到十分温暖,也更有干劲了。

而在随后举行的趣味运动会上,将环卫工人们日常工作中的小技巧搬到了赛场上,成了运动会的亮点。“扫帚系绳”比赛中,每个队伍有5名环卫工人,需要把3000余根尼龙绳按照规定的方式绑在15把扫帚上,“绑上尼龙绳,扫帚的使用寿命能增加三倍,扫得更干净,也更省力气。”环卫工人董女士说,尼龙绳的捆扎方法很有讲究,通过运动会的方式展现出了环卫工人的岗位风采,也能增强团队的协作能力,非常有意义。



趣味运动会上,环卫工人正在进行“扫帚系绳”比赛。 本报记者 公素云 摄

90后小伙甘做城市美容师

在受表彰的环卫工人中,21岁的扈庆贺年龄最小,是机扫大队一名机扫车司机。在这个脸上始终挂满笑容,文质彬彬的90后小伙子身上,时刻能感受到新一代环卫工人朝气、阳光的精神面貌。

作为一名90后,身边的朋友从事着销售、

行政等干净体面的工作时,扈庆贺则选择了环卫一线,每天开着机扫车穿梭在大街小巷,身边的同事大多和自己的父母年龄相仿。从事环卫工作2年来,扈庆贺热爱自己的岗位,对自己的工作感到由衷的自豪。

“开机扫车需要精

神高度集中,时刻注意行人和过往车辆,开一天车下来,胳膊、腿脚都是酸的。”扈庆贺说,开车容易,但是开作业车特别难,真正干了这份工作才体会到环卫行业的不易。但看到城市的整洁有自己的一份功劳,心里总会有一种特别的成就感。

我做城市美容师 换您休息一小时

本报济宁10月26日讯(记者 公素云) 25日,济宁市慈善总会义工三团开展“我做城市美容师,换您休息一小时”活动,38名义工走上街头帮助环卫工人清扫马路,同时向市民发放“拒绝车窗垃圾”承诺卡,提醒司机爱护市容环境。

25日清晨5点,义工三团的38名义工聚集在城区红星路与古槐路路口,他们将利用1个小时的时间,将古槐路至琵琶山路段之间长达5000余米的路段清理干净。而对于义工之中的不少90后姑娘来说,拿起沉重的扫帚清扫马路,是一次不小的挑战。除了进行道路清扫外,义工们还向市民发放“拒绝车窗垃圾”承诺卡,倡导市民共同维护城市环境。

“仅仅清扫了一个小时,大家就感觉到腰酸背痛,环卫工人的工作看似简单,但是做起来并没有那么容易,他们每天付出辛勤的劳动,为我们城市的整洁做出贡献,值得我们大家尊敬。”济宁慈善总会义工三团团长赵颖说,通过这次活动体验到了环卫工人的辛苦,也感受到了他们的乐观。希望通过这次活动,能够让更多市民共同维护城市环境,关爱环卫工人,用自己的行动减轻他们的工作压力。



慈善义工们正在清扫街道。

文明城市
公德在我心
文明伴我行



济宁市文明城市创建工作办公室
齐鲁晚报·今日运河 | 宣